

Erratum

In the article “PET-CT imaging in a patient with progressive supranuclear palsy” published in the journal *Arquivos de Neuro-Psiquiatria*, 2015;73(4), in the pages 364 and 365.

The Figure 2 was published in place of Figure 1.

The Figure 1 was published in place of Figure 2.

In the article “Objective short sleep duration is associated with the activity of the hypothalamic-pituitary-adrenal axis in insomnia” published in the journal *Arquivos de Neuro-Psiquiatria*, 2015;73(6):516-519, in the page 516, for: “Gisele Passos” read “Giselle Soares Passos”.